
Să facem cunoștință!
Să facem cunoștință!
Să facem cunoștință!

Caleb

Patricia

- Aproximativ un număr de 7100  
 de insule aparțin de statul
Filipine?
- În Filipine este un relief muntos
unde există inclusiv vulcani activi
cu înălțime de peste 2000 m?

Știați că... Să ne rugăm pentru Filipine...
 Tată ceresc, Tu ești un Dumnezeu care asculți
rugăciunile sincere de aceea cerem ca protecția Ta
să fie peste Genesis și Patricia. Te rugăm să îi păzești
de orice rău pe ei și pe copilașii lor, Ruth și Caleb.
Ajută-i să fie o lumină printre filipinezi, iar ei să Te
cunoască și să se întoarcă la Tine cu pocăință. 
  Te mai rugăm să le dai înțelepciune atât lor, cât și
celor cu care lucrează. Știm că ei au nevoie și de bani
pentru proiectele pe care le fac acolo, dar și pentru 
 a-și crește copiii, de aceea îți mulțumim pentru că le
vei purta de grijă și nu vor duce lipsă de nimic.
   În numele lui Isus ne-am rugat! Amin.

  Mulțumim lui Dumnezeu pentru o nouă familie care este dăruită pentru alt popor decât
cel român. Genesis nu este român ci filipinez. El este căsătorit cu Patricia și au doi copii
minunați, Ruth și Caleb. Biserica în care sunt membrii în România, i-a binecuvântat ca ei să
meargă la un alt popor cu Evanghelia. Numele bisericii este Elim și se află în Cluj-Napoca.
   În Filipine, familia lor slujește din anul 2018, de aproape 5 ani! Ce minunat este să dăruiești
dragoste oamenilor care au nevoie de ea și să fii o lumină în locuri unde oamenii nu cunosc
adevărul lui Dumnezeu! Genesis și Patricia evanghelizează, se ocupă de educația oamenilor
și plantează biserici. Ei se roagă pentru familii credincioase. Copiii să cunoască Cuvântul lui
Dumnezeu de mici, iar în locul în care ei trăiesc, oamenii să vadă lumina și bunătatea din ei.
Educația cea mai aleasă pe care ei o fac în poporul filipinez este din Cuvântul lui Dumnezeu.

Cel mai probabil, Genesis și Patricia iubesc versetul:
 "Cât despre mine, eu și casa Mea vom sluji Domnului" din

Iosua 25:15. Prin viața lor, se străduiesc să împlinească
acest verset în dreptul familiei lor!
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Ruth


